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送付数 20 回答数 10 回答率 50.0%

１．令和5年度入職の本学卒業生の在籍人数をお教えください。
1人 2人 3人 4人～
7 2 0 1

1
身につけている

2
どちらともいえない

3
身につけていない

計

7 3 0 10
70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
4 6 0 10

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
3 7 0 10

30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
5 5 0 10

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
5 5 0 10

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
5 5 0 10

50.0% 50.0% 3.0% 100.0%
4 6 0 10

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
5 5 0 10

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
4 6 0 10

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
7 3 0 10

70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
5 5 0 10

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
2 8 0 10

20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
4 6 0 10

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

・歯科口腔外科疾患の診断、基本的治療
・歯科治療の基本的知識と手技

〈回答の多いもの上位５つ〉
1 (1)
2 (10)
3 (6)
4 (2)
5 (5)

1
合致する

2
どちらともいえない

3
合致しない

9 1 0

【要望や改善点、期待すること】

【その他】
・個人差が大きいため一概に貴学出身者全体についてお答えするのは難しいです。

・提出物やe-learning受講の期限の順守について、意識がやや低い。

・通勤時の服装で、不可と伝えた物を着用してきた事がある。

５.本学卒業生の「アンプロフェッショナルな言動」についてお気づきのことがございましたら、ご記載してください。

３.昭和大学では学士課程において建学の精神である「至誠一貫」のもと「真心と情熱をもって医療の発展と人類の健

４.本学の教育に対する、要望や改善点、在学生に期待することなどをご記入ください。

・貴学からの入職者は非常に真面目で勉強熱心です。自分から問題を解決したり学ぶ姿勢が学生教育の頃から植え付けられる
よう期待しております。

自己理解・主体的行動
学習習慣・自己啓発力

・概ね問題なく、日々研修業務に取り組んでくれています。まだまだ不足している知識・技術もありまふが、このまま継続してくれ
ればと思います。
強いて言うなら、物の扱いが雑に思います。模型＝患者さんと考えるなど、物は対しての取り扱い方も合わせて指導お願いしま
す。

・当科では２名を採用しておりますので、本アンケートの回答は平均値というかたちになります。貴学の学生を実習で受け入れて
おりその際に色々な評価が可能であり、採用に際しては有用な制度であると感じております。

チームワーク
コンプライアンス・倫理観・モラル

コミュニケーション能力

【身に付けている】

(13) 社会課題の俯瞰的理解力

２．（1）～（13）の能力・資質のうち、貴社・貴団体にとって必要とお考えになるものについて、5つお選びください。

（7）の具体例

２．次の質問に掲げる能力・資質は、中央教育審議会答申や経済産業省が提唱する「社会人基礎力」等に基づき、社
会人として必要と思われる能力・資質を類型化したものです。
昭和大学の卒業生・修了生が次の表の能力・資質を身に付けているかについて、該当する番号をご選択ください。
なお、(7)については、具体的な専門知識・技能について(7)-2の回答欄にご記入下さい。

(1) コミュニケーション能力

(2) 自己理解・主体的行動

(3) 課題発見・対応能力、企画力、計画力

(4) 創造力・論理的思考力

(5) 学習習慣・自己啓発力

(8) 文章表現力・数的処理能力

(6) コンプライアンス・倫理観・モラル

専門知識・技能(7)

(12) 統計分析・数値的分析力

(11) 一般的知識・幅広い教養

(9) 情報通信技術（ＩＣＴ）活用力

(10) チームワーク


